

两声震天巨响传来 三条鲜活生命消逝

汝南县一鞭炮作坊发生惨烈爆炸 5年3起鞭炮作坊爆炸考问当地监管部门职责



96678
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

5月19日上午,在驻马店汝南县留盆镇杨寨村,发生了一起惨烈的鞭炮作坊爆炸悲剧。伴随两声震天巨响,三名女性村民鲜活的生命因此而消逝,另外三名重伤者正在救治。经有关部门认定,这是一起非法储存火药爆炸事故。惨剧频发,令人禁不住叹息和深思。

郑州晚报记者 石闯/文
网友“今生无悔”/图

两声震天巨响 一鞭炮作坊发生爆炸

“突然听到两声震天巨响,不知道发生了啥事,确实给吓住了。”5月19日上午9点多,接连传来的巨大爆炸声,响彻了汝南县留盆镇杨寨村及附近村庄,一些村民窗户玻璃被震碎。

惊恐之余的村民们意识到大事不妙,有的还看到了腾空而起的黑色蘑菇云。过了一会儿,他们不约而同地向同村五组的杨某家跑去。“爆炸声过了,那儿还有噼里啪啦的鞭炮声在响。”

然而,当村民们赶到现场后,面前的一幕场景令他们始料未及,惨不忍睹。“院里躺着几个人,脸上身上都是血,一个人的一条腿也被炸飞了,我们赶紧报了警,打了120求助。”



有关部门正在爆炸现场进行事故调查

3名女性死亡 3名重伤者正在医院救治

昨日,郑州晚报记者从汝南县委宣传部了解到,这起爆炸造成一人当场死亡,两人在救助过程中死亡,三人重伤,同时,有关部门认定,这是一起非法储存火药爆炸事故。

据了解,杨寨村的不少村民都有依靠制作鞭炮养家糊口的传统。个别村民为了获利更多,不惜铤而走险,一些私人鞭炮加工点做得很隐蔽,与执法部门“躲猫猫”,逃避检查。

而事发的这个鞭炮作坊位于杨寨村五组。据一名村民说,周围住户许多都去外地打工了,大门经常挂锁,因此一般人都不知道杨某在做什

么。老板杨某和三名亲属重伤,他的妻子和女儿不幸丧生。目前重伤者在驻马店医院救治。

“三名死者中有一名是杨某的邻居王某,她是给鞭炮作坊送东西时不幸被炸身亡的。”据现场一名人士表示,事发之后爆炸现场四周大约500米范围被警方用警戒线封锁,村民们不能随意出入。“两辆消防车不断地向里面送水,有人解释可能还储存着炸药,需要排爆。”

目前,公安机关正在对事故具体原因展开进一步调查。而汝南县委有关领导也在现场进行处置。

爆炸事故频发 安全监管刻不容缓

据了解,汝南县之前也曾发生过类似的爆炸事故。

2012年12月8日上午11时许,汝南县韩庄乡聂庄村一村民家中发生一起鞭炮爆炸事故,两人被当场炸死,两人被炸成重伤。汝南县警方经过调查认定是一起非法储存烟花爆竹爆炸事故。

2009年11月10日,汝南县三门闸乡大付庄村,一名村民的鞭炮作坊发生爆炸,存放炸药的两层小楼被夷

为平地,周围多户房屋受损,爆炸造成两人当场死亡、两人重伤的悲剧。

“近五年来,这已经是第三起爆炸事故了,鲜活的生活消逝了,教训是血淋淋的。可是为何惨剧会一再发生,除了村民的侥幸和盲目,是不是也暴露出安全监管部门的职责缺失?”一名不愿透露姓名的法律人士表示,这起惨烈的事故不仅令人叹息,更值得人们深思。

这份报纸能抵200元, 来电还有大惊喜!

香港岁岁康, 惠老行动火爆进行中……

北京火了,上海火了,重庆断货了,目前香港岁岁康已在全国各大城市掀起中老年集体换手机的狂潮……

据香港中老年协会调查得知,95%的中老年人用的手机不适合自己的。香港岁岁康致力于服务中老年人,立志让他们用上操作简单的时尚智能机。

经香港专业技术团队潜心研究,香港

岁岁康推出了全球首个K系列智能手机家族。此系列采用了先进的语音王软件,成功实现“人机对话”,改变了老年人看不清,听不见,不会用的现状!

相比国外中老年人智能机80%的普及率,中国内地还不到10%,为大力推广中老年人智能机,省内四大知名媒体特邀香港岁岁康在郑州市登陆,届时将举办优惠大酬

宾活动。

凭本报原件至任意一家便民服务点,购买时尚智能机均可抵价200元!由于本次活动参与人数众多,规定每份报纸限抵购一台手机,另外,前100名打进电话订购的顾客还有更多惊喜相送,活动名额有限,先到先得!



呼之即来:大音量高音质,超强立体声,穿透力十足,分贝大小随意选,像小型音箱一样震撼的听觉效果!更有先进的语音王软件,轻松实现“人机对话”!

为40岁以上中老年人专业定制

大音量、大字体、操作就像按遥控器一样简单

智能 功能齐全 性价比高

“太神奇了!就像机器人一样,你说什么它都能听懂!”刘先生在试过岁岁康之后兴奋不已,“给老婆发短信,老婆,今天送你部听得懂人话的手机!”话音刚落,短信就发出了!“真不愧是智能机,而且它专为中老年人量身打造,大音量、大字体、大图标,用起来特别轻松,才三五百元,价格实惠,超值!”

先进 先进语音王 动口不动手

“别看它价钱低,一点不比我女儿几千块钱的手机差,像发短信、拍照、听音乐、收音机、聊QQ、查黄页、看股票,它都有,你指什么它做什么,非常方便!给孩子们打电话一键拨号,不记号码也不怕拨错号。有了这手机,生活更有滋味了,这价格,这功能,超划算!”李阿姨拿到手机后连连称赞。

实惠 物美、价廉、放心!

1. 价格要实惠:香港岁岁康以厂家直供的方式,砍掉中间环节,挤干价格水分,让利给消费者。誓将实惠进行到底。
2. 品质有保障:香港岁岁康,香港技术每一部手机出厂前都经过多重严格检验,全球拥有超过千万用户,品质绝对有保障。
3. 售后无忧:香港岁岁康严格执行国家三包政策,全国联保,售后无忧。

香港岁岁康老年智能手机,让爱靠近……

父亲回短信总是很慢很慢,接电话的时候老是听不清你的声音,给你打电话时都要先翻电话本,你有没有想到,造成这些的原因并不是父亲笨,而是他的手机不够好用!

你是不是一直苦于找不到一台真正适合父亲的智能手

机呢?很多父亲手里用的都是儿女淘汰下来的手机,这些手机的功能虽然多,但并不一定适合他们。【岁岁康】专业老年手机,超大按键、超大字体、超大音量、同时还具备提醒老年人服药、一键呼救、收音机、手电筒、超长待机等功能。你送的正是他们需要的。



一键搞定:多种功能一点即出,无需频繁找菜单,收音机、照相机、音乐、QQ、定位系统,轻轻松松一键进入,快捷方便,一键到位!

中老年智能手机大优惠正在引爆! 来电还有大惊喜 仅限前100名打进电话者,机会难得,请勿错过!
敬告:优惠放量1000台,活动结束后立即恢复原价
便民服点:中原商贸城医药部 亚细亚医药部
订购电话:4007-337-555
免费送货到家